



Krajem novembra u Info centru Turističke organizacije grada Novog Sada, u Jevrejskoj 10, počela je prodaje NS City Card, kartica nastalih po ugledu na velike evropske i svetske gradove. Zahvaljujući partnerima iz turističke privrede grada, koji su prepoznali značaj učešća u ovom projektu, NS City Card turistima koji su došli da posete Novi Sad, gradska turistička organizacija je ponudila veoma raznovrstan paket ponude.

Kartica omogućava razne popuste na usluge u gradu Novom Sadu, a koje su namenjene turistima. -S obzirom na statističku procenu da najveći broj turista u Novom Sadu ostaje ne duže od tri dana, odlučili smo se da napravimo dve verzije NS City Card-a. Jedna verzija koja traje 24 sata i drugu koja traje 48 sati, i one se za sada može kupiti kod nas u Info centru Turističke organizacije po ceni od 700 dinara za karticu koja traje 24 sata i 1.000 din za karticu koja traje 48 sati.

U ponudi su popusti za restorane, hotele, ulaznice za SNP, Arenu Cineplex, kao i za domeve kulture, muzeje i galerije. Ono što je bitna ponuda, a nalazi se u okviru obe ove verzije je besplatan prevoz dnevne autobuske karte na svom gradskim linijama, kao i na međugradskim relacijama Novi Sad-Sremski Karlovci i Novi Sad-Čenej. Ovoj akciji, pridružilo se i JP Parking servis i obezbedilo za sve registrovane korisnike iznajmljivanje bicikala NS bike-a u trajanju dužine kartice - kaže PR TONS-a Tihana Putin. Popusti se kreću od 10 do čak 50%, a posebnu pohvalu TONS zaslužuje zbog toga što je uspeo da okupi toliko veliki broj učesnika u ovoj akciji. Tihana Putin kaže da već sada Turistička organizacija Grada dobija pozive i mnogih drugih učesnika, za naredni period, da se priključe i postanu deo ovog projekta, čime će i turistička ponuda Srpske Atine biti proširena.

NS City Card se već nalazi u prodaji, a prva javna promocija desiće se na Danima Vojvodine u subotu, 7. decembra, na Trgu Republike u Beogradu, gde u nastupu Turističke organizacije Vojvodine zajedno sa Pokrajinskim sekretarijatom za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova, učestvuju i lokalne turističke organizacije iz Vojvodine, pa i TO Novi Sad, koja će promovisati vojvođansku kulturu i baštinu. Pored vaučera tj. kartice, TONS je svojim korisnicima obezbedio i besplatnu mapu kao i vodič grada koji je urađen u srpsko-engleskoj verziji, vrlo bogato opremljen svim korisnim informacijama koje mogu biti od pomoći turistima, da se lakše i bolje snađu u Novom Sadu, njegovoj okolini, gde su obeleženi putni pravci, objekti, gradske manifestacije, omladinski turizam, ukatko, sve ono što bi moglo biti zanimljivo za goste iz drugih krajeva Srbije i inostranstva.

Kartica može da se kupi jedino dolaskom do Infocentra radnim danima od 7,30 do 18, a subotom od 10-15 časova.

